

# Гастроли Челябинского драматического театра в Куйбышеве

Коллектив Челябинского Государственного драматического театра выехал на летние гастроли в город Куйбышев. 3 августа в помещении драматического театра имени А. М. Горького состоялся первый гастрольный спектакль челябинцев. Перед открытием занавеса выступил главный режиссёр театра заслуженный деятель искусств РСФСР Н. Медведев.

— Челябинский драматический театр, — сказал он, — начинает показ спектаклей куйбышевским зрителям. Театр пробудет на гастролях более месяца и покажет семь постановок. Театр также покажет ряд своих постановок строителям «Куйбышевгидростроя». Возможность показать свои спектакли участникам строительства величайшей в мире Куйбышевской гидроэлектростанции мы рассматриваем как большую честь.

В день открытия гастролей была показана пьеса «За вторым фронтом» В. Собоко. Главные роли исполнили заслуженные артисты РСФСР Н. Рагозин и В. Южанов, артисты Т. Демилова, А. Зайцева, Е. Агеев, Е. Краснослободская, С. Прусская, Ю. Брегер, А. Южная и другие. Спектакль был тепло встречен зрителями.

На следующий день челябинцы показали спектакль «Аттестат зрелости» Л. Гераскиной, осуществлённый молодыми артистами. Затем была показана пьеса Пьера Н. Базилевского «Закон Ляурга»,

созданная по мотивам романа Т. Драйзера «Американская трагедия».

С интересом встретили куйбышевцы спектакль «Анна Каренина». Роль Карениной исполняла заслуженная артистка РСФСР А. Лескова, роль Каренина — заслуженный артист РСФСР В. Южанов, роль Вронского — Е. Романовский.

Чрезвычайно трудная задача воссоздания на сцене образов литературных героев гениального романа Л. Н. Толстого, в основном, правильно разрешена коллективом Челябинского театра. Режиссёру, заслуженному деятелю искусств Н. Медведеву и исполнителям главных ролей удалось показать через личную драму Анны впечатляющую картину ханжества, лжи и пошлости светского общества, которое привело Анну к трагической гибели. Успеху спектакля в значительной мере способствуют декорации художника Д. Лядера, выразительно передающие характерный колорит старого Петербурга.

Челябинский драматический театр встретил тёплый приём у куйбышевских зрителей.

В ближайшие дни коллектив театра в полном составе выезжает на строительство Куйбышевской гидроэлектростанции, где встретится с участниками великой стройки коммунизма.

С. ЛИСЕЦКИЙ,  
КУЙБЫШЕВ. (По телефону).

ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

12 АВГ. 1951

Челябинск